
 

 

 

 

 
 

精密定位工作台 

TE···B 

 

  
［TS22-5.73.4CN］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

使用前，请务必仔细阅读本说明书内容，正确使用产品。 
阅读后，请妥善保管本说明书，以便使用者可随时取阅。 

 

日本东晟株式会社 

使 用 说 明 书  
 



 



    

 1 

 

目     录 

 

1． 前言 ................................................................................... 2 
2． 安全注意事项 ........................................................................... 3 
3． 保修期与保修范围 ....................................................................... 4 
4． 产品各部分的名称 ....................................................................... 5 
5． 开箱时的检查 ........................................................................... 5 
5.1 检查项目 ............................................................................. 5 
5.2 附件 ................................................................................. 6 
5.2.1 电机安装板 ....................................................................... 6 
5.2.2 传感器 ........................................................................... 6 

6． 关于电机折回规格 ....................................................................... 7 
6.1 电机安装板的组装 ..................................................................... 7 
6.2 关于电线引出方向 ..................................................................... 9 
6.3 同步带的调整 ......................................................................... 9 
6.4 同步带的张力 ........................................................................ 10 
6.5 更换同步带 .......................................................................... 10 

7． 关于传感器规格 ........................................................................ 11 
7.1 传感器规格 .......................................................................... 11 
7.2 传感器的安装及位置调整 .............................................................. 13 

8． 安 装 ................................................................................. 14 
8.1 安装环境 ............................................................................ 14 
8.2 主体的安装 .......................................................................... 14 
8.2.1 带桥接护罩的工作台的安装方法 .................................................... 15 

8.3 电机联轴器的安装（电机直型规格） .................................................... 16 
8.4 电线的连接 .......................................................................... 17 
8.5 连接示例 ............................................................................ 17 

9． 运行 .................................................................................. 18 
9.1 试运行 .............................................................................. 18 
9.1.1 通过手动运行确认运行情况 ........................................................ 18 
9.1.2 通过自动运行（程序运行）确认运行情况 ............................................ 18 
9.1.3 试运行时的确认 .................................................................. 19 

9.2 正式运行 ............................................................................ 19 

10． 维护与检查 ........................................................................... 20 
11． 联系地址 ............................................................................. 22 
 

 



    

 2 

1．前言 

 

欢迎您使用  本公司的精密定位工作台 TE…B。 

本产品的主要构成零部件使用了高强度铝合金，采用 U字形底座内侧配置滑台的构造，是轻量、

紧凑型定位工作台。通过在直线导轨设备内部和滚珠丝杠中内置润滑部件 C-Lube自润滑管，实现了

长期免维护，可削减为了润滑而加油的工时。 

可自由设定滚珠丝杠的导程、电机安装板的种类、传感器的安装等各种规格，根据用途设计最

佳的定位工作台。 

最适用于从零部件加工、组装、检查、搬运装置等需要高定位精度的装置到一般搬运领域的各种

用途。 

 

本使用说明书以标准产品为基础，对工作台的一般使用方法进行了说明。有关用户自行准备的

驱动器及控制器等高位设备的使用方法，请参照各自的使用说明书。另，特殊产品也以本书为准，

但如果交付规格书中另有规定，应以交付规格书为优先。 

 

为了正确使用本产品，本使用说明书对产品的安装、运行、维护、检查及产品规格进行了说明。

操作或使用方法错误将会引发意外事故，因此在使用产品前请务必熟读本书内容，确保正确使用。

此外，阅读后请妥善保管本说明书，以便使用者可随时取阅。 

 

一 般 注 意 事 项 

○为了对产品进行详细说明，本使用说明书中使用的插图有时是拆下了盖罩的状态。因此在运行产品

时，请务必将盖罩装回原位，并按照使用说明书中说明的方法运行。 

○本使用说明书中使用的插图仅为代表例，可能会与您购买的产品有所不同。 

○为了改进产品、变更产品规格及提高使用说明书的使用便利性，本使用说明书将及时被更新。 

○因损坏或遗失而订购本使用说明书时，请联系封底上记载的离您最近的本公司分公司或营业处。 

○未经许可，严禁擅自转载、复制本书的部分或全部内容。 

○请勿在本使用说明书或交付规格书中说明的规格范围以外错误使用本产品。 

 



    

 3 

安全注意事项 

 

为了安全使用本产品，请务必遵守与安全有关的注意事项或指示内容。本公司虽已尽了最大的

努力以确保本产品的质量，但仍会因难以预料的外部干扰、静电或零部件、端子接线等万一的异常

而导致产品意外动作。因此在使用本产品时，请充分考虑贵公司设备及其安全性。 

本使用说明书将错误操作本产品时可能发生的危害或损害程度分为“警告”和“注意”两个等

级。 

 

 
：表示错误操作本产品时，可能会导致重伤等严重事故。 

 
：表示错误操作本产品时，可能会导致受伤或损坏物品。 

 

此外，即使是                中说明的事项，根据具体情况也可能会导致严重事故。这些都

是与安全有关的重要说明，请务必遵守。 

 

 

●为了防止安装时的事故 

·接地端子请务必接地（接地电阻 100Ω以下）。否则会导致触电。 

·请勿强行弯曲、扭曲、拉拽、加热电线或在电线上放置重物。否则会导致触电、火灾。 

●为了防止运行时的事故 

·工作台运行时，请勿将手指等伸入开口部。否则会导致受伤。 

·工作台运行时，请勿触摸滑动部或旋转部。否则会导致受伤。 

●为了防止维护、检查时的事故 

·不得已而在通电状态下进行维护、检查时，请勿触摸滑动部或旋转部。此外，请勿进入工作台

的动作范围内。否则会导致受伤。 

 



    

 4 

 

 

●为了防止开箱、安装时的事故 

·搬运工作台主体时，请勿握持盖罩、电线、传感器等。否则会导致主体掉落，导致故障或误动

作。 

·滑台部可能会因自重而落下时，请采取防止落下的措施。否则会导致受伤。 

·请在适当的安装环境中使用。如果安装环境恶劣，可能会导致触电或火灾，根据故障或误动作

的情形，可能会导致受伤等严重事故。 

·连接连接头时，请切实连接，避免产生松动。否则会导致误动作。 

·请勿在会溅到水、有腐蚀性气体、可燃性气体的场所或易燃物的附近使用。否则会导致触电、

火灾或误动作。 

·接线或安装作业请由专业的技术人员实施。否则会因错误接线、连接错误而导致触电、火灾或

故障。 

●为了防止运行时的事故 

·开始运行时，请使产品处于可随时停止的状态。否则将难以应付突发事态，导致受伤。 

·运行时，为了避免意外事故，工作台的动作范围内不得有人或物体进入。在工作台的动作范围

内作业时，请务必切断电源。否则会导致受伤。 

·在通电状态下以及刚切断电源后，请勿触摸电机、驱动器及外围设备。否则会因高温而导致烫

伤。 

●为了防止维护、检查时的事故 

·维护、检查作业请由专业的技术人员实施。否则会因错误作业而导致触电、火灾或故障。 

·用户请绝对不要改造、拆卸本产品。否则会导致火灾、故障。 

 

 

2．保修期与保修范围 

 

保修期为向用户交货后 1年。 

在正常使用状态下，对于明显因本产品生产上的原因而导致的故障，本公司将在保修期内免费

予以修理。但耗材不在免费保修范围内。另外，此处所说的保修仅限交货后对单件产品的保修。因

本产品故障而引发的间接损失或使用中引发的间接损失，本公司概不负责。 

 



    

 5 

3．产品各部分的名称 

 

精密定位工作台 TE…B 各部分的主要名称如下图所示。 

 

 

4．开箱时的检查 

 

5.1 检查项目 

 

 

●为了防止开箱、安装时的事故 

·搬运工作台主体时，请勿握持盖罩、电线、传感器等。否则会导致主体掉落，导致故障或误动作。 

·在立轴上使用等时，滑台部可能会因自重而落下时，请采取防止落下的措施。否则会导致受伤。 

 

(1) 从包装箱中取出主体时，请握住底座的底面。 

此外，为了确保安全，请根据需要安排 2人以上作业。 

(2) 开箱后请进行以下检查。 

 

检查项目 检查要领 

①是否与您订购的产品一致？ 请确认铭牌的型号标记。 

②有无破损之处？ 请确认有无因运输而造成的影响使用的外观上的损坏或

破损。 

③附件是否有误？ 请参照附件栏，确认附件内容与数量。 

 

检查后发现有问题时，请立即联系本公司分公司或营业处。 

 

 

 

后托架 

 

底座 

 

滑台 

滚珠丝杠 

 

止动器 

 

止动器 

 

 

电机支架 

 

侧板、侧面密封垫片 



    

 6 

5.2 附件 

 

5.2.1 电机安装板 

在工作台公称型号的电机折回规格、带电机安装板的指定中，如果指定了电机折回规格（AR***）, 

将附带下表所示的零部件（无电机安装板的AR000除外）。指定了电机直型规格（AT***）时，不带

附件。 

 

零部件名称 附件的种类与数量 

TE50B TE60B TE86B 

外壳 1个 

外壳盖罩 1个 

电机支架 1个 

滚珠丝杠侧滑轮 1个 

电机侧滑轮 1个 

皮带 1个 

外壳安装螺栓 
内六角螺栓 

M4×8    4个 

内六角螺栓 

M4×10    4个 

内六角螺栓 

M4×10    4个 

外壳盖罩安装螺丝 
特殊平头小螺丝 

M3×5    4个 

圆头小螺丝 

M4×6    4个 

圆头小螺丝 

M4×8    4个 

滑轮固定用止动螺丝 
止动螺丝 

M4×5    4个 

止动螺丝 

M4×6    4个 

止动螺丝 

M4×6    4个 

张紧螺栓 
内六角螺栓 

M4×12    2个 

内六角螺栓 

M4×15    2个 

内六角螺栓 

M4×15    2个 

 

 

5.2.2 传感器 

在工作台公称型号的传感器规格的指定中，如果指定了附带传感器（符号5、6、7）, 将附带下

表所示的零部件。指定了无传感器（符号0）以及有传感器（符号2、3、4）时，不带附件。 

 

零部件名称 型号 生产厂家 

附件的数量 

工作台的传感器规格的符号 

０～４ ５ ６ ７ 

原点传感器 APM-D3A1-013 

AZBIL(株) 

－ － － 1个 

原点前传感器 APM-D3B1F-019 － － 1个 1个 

限位传感器 APM-D3B1-017 （
1
） － 2个 2个 2个 

传感器螺丝   圆头小螺丝 M2.5×8 － － 2个 3个 4个 

传感器螺母  M2.5用螺母(3种) － － 2个 3个 4个 

盖板 － － － 2个 2个 2个 

盖板安装螺丝 
特 殊 平 头 小 螺 丝 

M3×5 
－ － 4个 4个 4个 

注(
1
) 根据工作台行程的长度，2 个传感器中可能有 1 个是 APM-D3B1-018。详细内容请参照“7．

关于传感器规格”。 



    

 7 

5．关于电机折回规格 

 

6.1 电机安装板的组装 

 

No. 作业内容 

1 

＜确认附件＞ 

内容请参照“5.2 附件”。 

 

 

2 

＜安装外壳＞ 

将外壳对准突出的 2个销安装好，然后用

螺栓固定。 

 

螺丝的种类 螺丝的规格 
推荐 

拧紧扭矩 

内六角螺栓 M4 2.7[N·m] 

 

 

 

 

 

 

销

 

＜安装示例：电机右方向折回＞ 

 

外壳盖罩

外壳盖罩安装螺丝

外壳安装螺栓

张紧螺栓

滑轮固定用

止动螺丝

滚珠丝杠侧滑轮

(带法兰) 电机侧滑轮

皮带

电机支架

外壳



    

 8 

 

No. 作业内容 

 3 

＜安装滚珠丝杠侧滑轮＞ 

将滚珠丝杠侧滑轮（带法兰）插入滚珠丝

杠轴直到顶住内侧，然后将其固定。 

建议在滑轮安装用止动螺丝上同时使用

防松螺母或粘合剂。 

 

螺丝的种类 
螺丝的规

格 

推荐 

拧紧扭矩 

止动螺丝 M4 1.3[N·m] 
 

 

 4 

＜预装电机＞ 

以夹住外壳的形式预装电机和电机支

架、张紧螺栓。 

 

※电机及电机安装用螺栓请用户自备。 

 

 

＜安装示例：电机右方向折回＞ 

 5 

＜安装电机侧滑轮＞ 

对准滚珠丝杠侧滑轮的位置，然后固定滑

轮。 

建议在滑轮安装用止动螺丝上同时使用

防松螺母或粘合剂。 

 

螺丝的种类 
螺丝的规

格 

推荐 

拧紧扭矩 

止动螺丝 M4 1.3[N·m] 
 

 

 

 6 

＜安装皮带＞ 

将皮带安装在滑轮上，逐渐紧固张紧螺

栓，使产生张力。（请均匀拧紧 2 个螺栓） 

 

关于张力的调整，请参照“6.3 同步带的

调整”。 

 

＜安装示例：电机右方向折回＞ 

 7 

＜安装电机＞ 

拧紧电机安装用螺栓。固定电机后，轻微

拧紧张紧螺栓以免松动。 
 

 8 

＜安装外壳盖罩＞ 

 

螺丝的种类 螺丝的规格 
推荐 

拧紧扭矩 

特殊平头小螺丝 M3 0.54[N·m] 

圆头小螺丝 M4 1.3[N·m] 
 

 

＜安装示例：电机右方向折回＞ 

 

张紧螺栓

将面对齐

电机支架

张紧螺栓 外壳

电机



    

 9 

 

6.2 关于电线引出方向 

安装时请避免电机电线承受应力。 

 

电线引出示例 

   

 

 

6.3 同步带的调整 

在产品进货后组装时以及定期检查中，如果知道皮带的张力不正确，请按以下方法调整同步带。 

 

No. 作业内容 

1 

拆下盖罩。 

稍微松动电机安装螺栓，利用张紧螺栓调

节为适当的值。 

 

 

※皮带的更换也可按照相同的步骤进行。 

 

2 

确认同步带的张力时，请参考以下各值。 

 
型号及大小尺

寸 
P[N] δ[mm] 

TE50B 1.80～2.23 1.3 

TE60B 1.80～2.23 1.3 

TE86B 4.72～5.94 1.6 

  
 

 

 

外壳盖罩

外壳盖罩

安装螺栓

电机安装螺栓

张紧螺栓



    

 10 

 

6.4 同步带的张力 

 

适当的张力 

型号及大小尺寸 适当的张力[N] 

TE50B、TE60B 19.6～26.5 

TE86B 57.9～77.5 

 

参考 

张力大时 
将会影响同步带的寿命。 

同时也会影响轴承的寿命。 

张力小时 可能会因跳齿而导致错位。 

 

 

6.5 更换同步带 

更换标准为在3,000rpm的转速下连续运行4,100小时。 

根据使用条件和运行模式，皮带的磨损情况及寿命会有差异，因此请目测判断皮带的磨损状况，

根据需要更换同步带。 

 

所用同步带的型号 

型号及大小尺寸 同步带的型号 

TE50B 60S3M234  ［三星皮带(株)］ 

TE60B 60S3M291  ［三星皮带(株)］ 

TE86B 100S5M300 ［三星皮带(株)］ 

 



    

 11 

6．关于传感器规格 

 

7.1 传感器规格 

精密定位工作台TE…B中使用接近式传感器，在工作台公称型号的传感器规格的指定中，如果指

定了带传感器（符号2、3、4）, 则传感器安装在工作台上；如果指定了附带传感器（符号5、6、7），

则以附件的形式（未安装在工作台上）提供传感器。 

传感器为散拉线规格，因此请用户自备传感器输出的连接器及其配合的连接头。此外，指定了

有传感器（符号2、3、4）时，各护套中插入有印有信号名称（ORG、PORG、CW、CCW）的标记管。 

传感器的规格如下页表中所示。 

 

安装 4个传感器（符号 4）时的接线示例 

电
机
直
型
规
格 

 

电
机
折
回
规
格 

 

 

原点前(PORG)传感器 CW限位传感器

原点(ORG)传感器CCW限位传感器
标记管

原点前(PORG)传感器 CCW限位传感器

CW限位传感器 原点(ORG)传感器

标记管



    

 12 

 

项  目 规  格 

生产厂家 AZBIL(株) 

型号 

原点前 APM-D3B1F-019 

CW、CCW 限位 APM-D3B1-017 或 APM-D3B1-018 

原点 APM-D3A1-013 

形状 [mm] 

2.8钻孔

68深沉孔深度17

显示灯部 检测面中心

 

电源电压 DC12～24V ±10% 

消耗电流 10mA以下 

输出 

NPN开路集电极 

·最大流入电流：30mA以下（阻性负载） 

·外加电压    ：DC26.4V以下 

·残留电压    ：流入电流 30mA时为 1V以下 

输出动作 

原点前 接近时 OFF 

限位 接近时 OFF 

原点 接近时 ON 

动作显示 

原点前 橙色 LED（检测时熄灭） 

限位 橙色 LED（检测时熄灭） 

原点 橙色 LED（检测时点亮） 

电路图 主回路 

Vcc 

OUT 

GND 

 

备考：1．请用户自行连接传感器电线。 

2.导线伸出工作台端部至少 200mm。实际长度因行程长度而异。 

 

（褐） 

（黑） 

（蓝） 

 
6.8 深沉孔深度 1.7 



    

 13 

 

7.2 传感器的安装及位置调整 

指定了附带传感器（符号5、6、7）时，需要用户自行安装传感器。所用传感器的型号与使用部

位如下表所示。指定了有传感器（符号2、3、4）时，可对传感器位置进行微调。 

传感器的安装及位置的微调请由专业的技术人员实施。如果作业错误，可能会导致故障、误动

作、受伤等重大事故。 

 

 

传感器的型号和使用部位   

传感器的型号 使用部位 TE50B TE60B 

TE86B 

底座长度 

最长 740mm 

底座长度 

840mm､940mm 

APM-D3A1-013 原点 ○ ○ ○ ○ 

APM-D3B1-017 
CW限位 ○ ○ ○ － 

CCW限位 ○ ○ ○ ○ 

APM-D3B1-018 CW限位 － － － ○ 

APM-D3B1F-019 原点前 ○ ○ ○ ○ 

备考 ○符号表示使用的传感器。 

 

 

传感器的固定螺丝  

螺丝的种类 螺丝规格 拧紧扭矩
（1）

 

圆头小螺丝 M2.6 0.5[N·m] 

注(1)生产厂家推荐值 

 

 

有关传感器的安装，如有不明之处，请联系本公司分公司或营业处。 

 

 

 



    

 14 

7．安 装 

 

8.1 安装环境 

 

 

●为了防止事故 

·请在适当的安装环境中使用。如果安装环境恶劣，可能会导致触电或火灾，根据故障或误动作

的情形，可能会导致受伤等严重事故。 

 

本产品以在室内使用为前提。 

请在以下安装环境中使用。 

○室内不会溅到水的场所； 

○无腐蚀性气体、可燃性气体的场所； 

○通风良好、灰尘和脏物少的场所； 

○环境温度为“0～40℃”、湿度为“20～80％RH”（不结露的场所）的场所（
1
）； 

○无干扰影响的场所； 

○便于检查和清扫的场所。 

注（
1
） 本数值仅表示安全使用范围，并非保证工作台精度的环境数值。 

 

本产品仅为一般工业用，需要用于特殊环境时，请向本公司分公司或营业处咨询。 

 

 

8.2 主体的安装 

 

 

●为了防止事故 

·在立轴上使用等时，滑台部可能会因自重而落下时，请采取防止落下的措施。否则会导致受伤。 

 

(1) 本产品属于精密仪器，如果施加过大负荷或冲击，可能会导致精度下降或零件损坏等，因此操

作时请充分注意。 

(2) 安装台架在承受很大的反作用力后容易引起振动，因此请使用高刚性台架。此外，工作台的精

度和性能受台架安装面精度的影响，一般使用条件下的台架安装面平面度请以 30μm 以下为大

致标准。但应根据所需的运动性能和定位精度等使用条件考虑安装面的精度。此外，请清除台

架安装面的异物或影响使用的突起等。 

 



    

 15 

 

(3) 固定于工作台主体及滑台时使用的安装螺栓的一般拧紧扭矩如下表所示。频繁进行突然加速、

突然减速或承受力矩负荷时，推荐以表中数值 1.3倍左右的扭矩拧紧。此外，需要无振动、无

冲击或高精度时，也可以小于表中数值的扭矩拧紧。为防止螺丝松动，推荐同时使用粘合剂。 

 

固定于工作台主体及滑台时（推荐值） 

螺丝的种类
(1)
 螺丝的公称 拧紧扭矩 [N·m] 

内六角螺栓 

M4 2.7 

M5 5.3 

M6 9.0 

注(1)工作台主体安装用螺栓的种类。 

 

 

8.2.1 带桥接护罩的工作台的安装方法 

 

No. 作业内容 

1 

拆下桥接护罩，安装主体。 

安装完毕后，再次装上桥接护罩。 

 

型号及大小尺寸 螺丝的公称 
推荐 

拧紧扭矩 

TE50、TE60 M3 0.54[N·m] 

TE86 M4 1.3[N·m] 

  

 

 

 

 

桥接护罩



    

 16 

8.3 电机联轴器的安装（电机直型规格） 

由用户自备的电机，请按照各电机厂家推荐的拧紧扭矩固定。固定用螺栓请用户自备。 

联轴器采用暂时固定。等到电机安装完毕后，再固定到正确的位置。联轴器的拧紧扭矩请参照

下表。 

 

联轴器的固定 

电机安装板 联轴器的型号 生产厂家 

联轴器的 

拧紧扭矩
（1）

 

[N·m] 

AT001 XGS-19C- 5X 8 锅屋百迪株式会社 0.5 

AT002 XGS-19C- 5X 8 锅屋百迪株式会社 0.5 

AT003 XGS-30C- 8X14 锅屋百迪株式会社 1.5 

AT004 XGS-19C- 5X 8 锅屋百迪株式会社 0.5 

AT005 XGS-19C- 5X 8 锅屋百迪株式会社 0.5 

AT006 XGS-30C- 8X11 锅屋百迪株式会社 1.5 

AT007 XGS-19C- 5X 6 锅屋百迪株式会社 0.5 

AT008 XGS-30C- 8X10 锅屋百迪株式会社 1.5 

AT009 XGS-19C- 5X 5 锅屋百迪株式会社 0.5 

AT010 XGS-19C- 5X 8 锅屋百迪株式会社 0.5 

AT011 XGS-30C- 8X 8 锅屋百迪株式会社 1.5 

注(1)生产厂家推荐值。 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

 17 

 

8.4 电线的连接 

 

 

●为了防止安装时的事故 

·接地端子请务必接地（接地电阻 100Ω以下）。否则会导致触电。 

·请勿强行弯曲、扭曲、拉拽、加热电线或在电线上放置重物。否则会导致触电、火灾。 

 

 

●为了防止安装时的事故 

·连接连接头时，请切实连接，避免产生松动。否则会导致误动作。 

·请勿在会溅到水、有腐蚀性气体、可燃性气体的场所或易燃物的附近使用。否则会导致触电、

火灾或误动作。 

·接线或安装作业请由专业的技术人员实施。否则会因错误接线、连接错误而导致触电、火灾或

故障。 

 

(1) 连接前的检查 

请确认连接器针有无弯曲、折断，电线有无损伤。 

(2) 作业时的告示 

进行连接作业时，请切断电源开关，并在开关上张贴“禁止通电”的告示后再开始作业。 

(3) 防干扰措施 

驱动器和控制器中内置有 CPU，可能会因外部干扰而发生故障。请详细阅读各自的使用说明书，

采取必要的防干扰措施。 

 

8.5 连接示例 

 

※号部分请用户自备。 

电机

工作台主体

驱动器

示教编程操控盒

电机电线

脉冲、限位电线 控制器



    

 18 

8．运行 

 

 

●为了防止运行时的事故 

·工作台运行时，请勿将手指等伸入开口部。否则会导致受伤。 

·工作台运行时，请勿触摸滑动部或旋转部。否则会导致受伤。 

 

 

●为了防止运行时的事故 

·开始运行时，请使产品处于可随时停止的状态。否则将难以应付突发事态，导致受伤。 

·运行时，为了避免意外事故，工作台的动作范围内不得有人或物体进入。在工作台的动作范围内

作业时，请务必切断电源。否则会导致受伤。 

·在通电状态下以及刚切断电源后，请勿触摸电机、驱动器及外围设备。否则会因价问而导致烫伤。 

 

9.1 试运行 

请参照用户自行准备的驱动器及控制器的使用说明书，对以下内容进行确认。 

本项以使用 程序控制器为前提进行说明。 

 

9.1.1 通过手动运行确认运行情况 

请以低速手动运行确认以下动作。 

(1) CW、CCW 方向的移动动作 

如果按下正向旋转按钮后滑台向 CW 方向移动，按下反向旋转按钮后向 CCW 方向移动，则表示

移动方向正常。 

CW :滑台离开电机的方向（电机直行规格） 

滑台接近电机的方向（电机折回规格） 

CCW:滑台接近电机的方向（电机直型规格） 

滑台离开电机的方向（电机折回规格） 

(2) 限位（CW、CCW 侧）动作 

按下正向旋转按钮后滑台向行程终端移动，确认 CW 限位传感器正常动作。接着持续按下反向

旋转按钮，滑台向行程终端移动，确认 CCW限位传感器正常动作。 

有关传感器的动作，请参照传感器规格。 

未安装限位传感器时则没有必要。 

(3) 原点复位动作 

原点复位动作根据用户自行准备的控制器的种类而异，请参照控制器的使用说明书，确认原点

复位动作。 

未安装原点前传感器及原点传感器时则没有必要。 

9.1.2 通过自动运行（程序运行）确认运行情况 

进行程序运行时，请确保设备及其周围的安全，并注意以下内容。 

①将主体固定于台架上，不要对滑台施加负荷。 

②请对程序设定安全的加减速、速度。 

③程序试运行时，请从低速开始逐渐提高设定速度以达到目标速度。 



    

 19 

 

9.1.3 试运行时的确认 

试运行时，请确认有无异常振动、异常声音、异常升温等。 

 

9.2 正式运行 

(1) 请通过试运行确认动作正常及安全后，再开始正式运行。 

(2) 长期停机后再次运行时，请务必通过试运行确认动作正常及安全后，再开始正式运行。 

 



    

 20 

9．维护与检查 

 

 

●为了防止维护、检查时的事故 

·不得已而在通电状态下进行维护、检查时，请勿触摸滑动部或旋转部。此外，请勿进入工作台的

动作范围内。否则会导致受伤。 

 

 

●为了防止维护、检查时的事故 

·维护、检查作业请由专业的技术人员实施。否则会因错误作业而导致触电、火灾或故障。 

·用户请绝对不要改造、拆卸本产品。否则会导致火灾、故障。 

 

为了更安全、更有效地运行本产品，定期维护和检查很重要。请实施下表所示的检查。此外，

请定期清扫主体内外的磨屑或异物。（否则会导致滑动不良或传感器感测不良。）此外，表中所示

的检查时间仅为参考标准。请根据使用状况和使用环境，提前或推后检查。 

 

日 常 检  查 

检查项目 检查内容 

原点位置 进行原点复位动作，确认位置。 

滚珠丝杠、轴承 不得有异常声音和振动。 

每 6个月一次的检查 

检查项目 检查内容 

工作台主体的主要螺栓、螺丝类 不得有松动。 

电线类 不得有损伤、凹陷、强行弯曲或连接头的松动。 

皮带部的张力状况 检查张力是否适当。 

每 3年一次的检查 

检查项目 检查内容 

直线导轨设备内部 不得有因磨损而引起的松动。 

滚珠丝杠 不得有因磨损而引起的松动。 

每 3年一次的检查时，请同时实施每 6个月一次的检查项目。 

 



    

 21 

 

关于润滑脂的注脂 

本产品在直线导轨设备内部和滚珠丝杠中内置有润滑部件 C-Lube 自润滑管，实现了长期

免维护。但根据使用环境和运行条件，有时需要加注润滑脂。适用的润滑脂如下表所示。 

加注润滑脂时，请注意避免脏物混入。否则会导致过早磨损。如果脏物进入内部，请将脏

污的润滑脂去除干净，然后从注脂孔加注干净的润滑脂，或涂抹在滑动部以及丝杠的沟槽。 

 

部品名 加脂处 方法 使用的润滑脂 

直线导向部 
注脂孔 利用加脂枪等注油器具 

（使用下图注油嘴） 
爱万利（Alvania） 

EP2润滑脂 

［昭和壳牌石油株式会社］ 
滑动部 直接涂抹 

滚珠丝杠 丝杠沟槽 直接涂抹 

 

直线导向部以及滚珠丝杠的注脂处 

 

 

 

 

注油嘴［形式：A-5126T］ 

 

 

关于注油嘴，还请向 咨询。 

 

 

注 脂 孔
  

注脂孔 

滑动部 
丝杠沟槽 



    

 22 

 

10．联系地址 

 

有关本使用说明书内容的查询，请联系离您最近的本公司分公司或营业处。 

 

 

 



    

 23 

 

 

●产品的外观、规格等可能会因改良而发生变更，恕不预先通知。 

修订记录 

印刷日期 使用说明书编号 修  订  内 容 

2012.08 [TS22-5.73.3CN] 第一版印刷 

2018.07 [TS22-5.73.4CN] 追加注脂的补充说明，修正了咨询信息 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


	1．  前言
	安全注意事项
	2． 保修期与保修范围
	3．  产品各部分的名称
	4． 开箱时的检查
	5.1 检查项目
	5.2 附件
	5.2.1 电机安装板
	5.2.2 传感器


	5．  关于电机折回规格
	6.1 电机安装板的组装
	6.2 关于电线引出方向
	6.3 同步带的调整
	6.4 同步带的张力
	6.5 更换同步带

	6．  关于传感器规格
	7.1 传感器规格
	7.2 传感器的安装及位置调整

	7．  安 装
	8.1 安装环境
	8.2 主体的安装
	8.2.1 带桥接护罩的工作台的安装方法

	8.3 电机联轴器的安装（电机直型规格）
	8.4 电线的连接
	8.5 连接示例

	8．  运行
	9.1 试运行
	9.1.1 通过手动运行确认运行情况
	9.1.2 通过自动运行（程序运行）确认运行情况
	9.1.3 试运行时的确认

	9.2 正式运行

	9．  维护与检查
	10． 联系地址

